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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Philip Morris Slovakia s.r.o.: 
  

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu 

spoločnosti Philip Morris Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2025 a výsledok hospodárenia 

Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2025, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a ďalšie 

vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť vyplývajúca 

z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom pre náš názor. 
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Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle etických požiadaviek zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a 

doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“), 

ktoré sa vzťahujú na audity účtovných závierok v Slovenskej republike, ako aj v zmysle Medzinárodného etického 

kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 

medzinárodné etické štandardy účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou audítorov (ďalej „Etický kódex 

audítora“). Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle etických požiadaviek Zákona o štatutárnom 

audite a Etického kódexu audítora. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej správy (ale 

neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné informácie a pritom 

zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami 

získanými počas auditu, alebo či máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú v súlade s účtovnou 

závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, sme povinní 

uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme 

mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so 

Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za potrebnú pre zostavenie účtovnej 

závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
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Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je Spoločnosť schopná 

nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností súvisiacich s pokračovaním 

Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia predpokladu pokračovania v činnosti 

v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo 

tak bude musieť urobiť, pretože realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude obsahovať náš názor. 

Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných 

audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 

v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v úhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej 

závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus ako súčasť 

auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré reagujú na tieto riziká, 

a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby tvorili východisko pre náš názor. 

Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti 

spôsobenej chybou, pretože podvod môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, 

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy, 

ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol 

Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a s nimi 

súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého pokračovania 

v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná neistota v súvislosti 

s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 

pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť 

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 

nedostatočné, sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných 

do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 

prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 
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• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej uvedených, ako aj

to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému

zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový harmonogram auditu 

a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, ktoré identifikujeme počas 

nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Monika Smižanská, FCCA 

Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1015 

16. marca 2026, okrem časti našej správy Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy, pre účely ktorej

je dátum našej správy 21. apríla 2026.

Bratislava, Slovenská republika 



  

 
Philip Morris Slovakia s.r.o. 
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SPRÁVA MANAŽMENTU ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE KONČIACE DŇOM 31. DECEMBRA 
2025  

 
 
Spoločnosť Philip Morris Slovakia s.r.o. je najväčším distribútorom tabakových výrobkov v Slovenskej 
republike. Dospelým spotrebiteľom ponúka obľúbené medzinárodné a domáce značky cigariet ako Marlboro, 
L&M, Petra vo viac ako 30 variantoch v rôznych cenových kategóriách. 
 
Philip Morris Slovakia s.r.o. taktiež distribuuje bezdymové zariadenia na nahrievanie tabaku IQOS ILUMA i 
s náplňami TEREA, LEVIA1 a DELIA a v licencii so spoločnosťou KT&G zariadenie lil SOLID s náplňami Fiit. 
Zároveň na slovenský trh dodávame elektronické cigarety VEEV ONE a VEEV NOW ULTRA2, nikotínové 
vrecúška bez obsahu tabaku ZYN a THUNDER a súvisiace príslušenstvo a dospelým užívateľom tabakových 
a nikotínových výrobkov poskytujeme celý rad ďalších služieb.  
 
Philip Morris Slovakia s.r.o. (ďalej PM Slovakia) patrí do skupiny Philip Morris International, Inc. (ďalej PMI) 
a je vlastnená z 99% spoločnosťou Philip Morris ČR a.s. a 1% spoločnosťou Philip Morris Brands Sarl. 
 
Správa manažmentu vychádza z finančných výkazov PM Slovakia, ktoré boli pripravené v súlade s účtovnou 
legislatívou Slovenskej republiky. 
 
 

Vplyv spoločnosti na zamestnanosť 
 

K 31.12.2025 bolo v spoločnosti PM Slovakia zamestnaných 162 zamestnancov (2024:157). 
 
 

Hlavné finančné údaje (EUR mil.) 
 

Obdobie končiace 31. decembra 2025 2024 Zmena v % 

Tržby z predaja tovaru  326,3 342,9 -4,8 

Čisté tržby očistené o spotrebnú daň 263,7 266,5 -1,1 

Zisk pred zdanením 6,7 7,9 -15,2 

Zisk po zdanení 4,3 5,9 -27,1 

Objem predaja (mil. kusov)3 3 467 3 689 -6,0 

 
 

Finančné výsledky 
 
Tržby bez spotrebnej dane a DPH sa v porovnaní s predchádzajúcim rokom znížili o 1,1% na 263,7 miliónov 
EUR. Celoročné výsledky odrážajú vplyv zákazu charakteristických príchutí na zahrievané tabakové výrobky, 
ktorý výrazne znížil objemový prínos predajov portfólia bezdymových produktov. Celkový tlak vyplývajúci 
z nižších objemov predaja je vo výške 14,9 miliónov EUR, pričom pokles objemu predaja nášho portfólia 
tabakových výrobkov určených na fajčenie predstavuje 10,8 miliónov EUR a bezdymových produktov 4,1 
miliónov EUR. Tieto nepriaznivé vplyvy boli čiastočne kompenzované priaznivým vývojom cien nášho portfólia 
tabakových výrobkov určených na fajčenie ako aj bezdymových produktov vo výške 12,2 miliónov EUR.  
 
O rozdelení výsledku hospodárenia za rok 2025 rozhodne valné zhromaždenie PM Slovakia. 
 

 

 
1 Na trh uvedený vo februári 2025 
2 Na trh uvedený vo februári 2023 pod názvom VEEBA 
3 Objem predaja zahŕňa cigarety a bezdymové produkty HEETS, TEREA, LEVIA a DELIA a licencované značky KT&G Fiit, rovnako ako 

elektronické cigarety VEEV ONE, VEEV NOW ULTRA a nikotínové vrecúška bez obsahu tabaku ZYN a THUNDER (prepočítaných na 
ekvivalent cigariet) 



Podnikanie  
 
Celkový kombinovaný trh cigariet a zahrievaných bezdymových produktov na Slovensku v roku 2025 klesol 
o odhadované 3.5% v porovnaní s predchádzajúcim rokom na 6,6 miliardy kusov, čo bolo spôsobené 
predovšetkým z dôvodu celkového poklesu spotreby cigariet, v súlade s dlhodobým organickým trendom. 
Súčasne sa nikotínová kategória naďalej transformovala, pričom celková spotreba zostala do veľkej miery 
stabilná, podporená rastom v segmentoch vapovania a orálnych produktov, ktoré postupne kompenzovali 
pokles tradičných kategórií.  
 

 
 
Odhadovaný kombinovaný trhový podiel PM Slovakia poklesol o 2,5 percentuálneho bodu v roku 2025 (v 
porovnaní s predchádzajúcim rokom) na 50,1%.Tento vývoj bol spôsobený predovšetkým poklesom podielu 
v segmente cigariet o 1,9 percentuálneho bodu, ktorý odrážal nižšie zastúpenie našich cigariet v rastúcom 
cenovo dostupnejšom segmente, v prostredí pretrvávajúcich cenových dynamík. Súčasne došlo k poklesu 
trhového podielu zahrievaných výrobkov o 0.6 percentuálneho bodu, a to najmä v dôsledku regulačných 
opatrení, ktoré mali výrazný dopad na PM Slovakia vzhľadom na vedúce postavenie v tejto kategórii.  
 
Objem domáceho odbytu portfólia tabakových výrobkov určených na fajčenie spoločnosti PM Slovakia 
poklesol o 0,2 miliardy kusov v roku 2025 v porovnaní s predchádzajúcim rokom na 2,3 miliardy kusov cigariet, 
a to z dôvodu celkového poklesu trhu a vývoja trhového podielu.  
 
Objem domáceho odbytu bezdymových alternatív4 zostal medziročne celkovo stabilný a dosiahol 1,2 miliardy 
kusov, čo bolo spôsobené rastom v kategóriách vapovania a orálnych produktov, kompenzované nižšími 
objemami zahrievaných výrobkov.  
 
 

Očakávaná hospodárska a finančná situácia 
 
Na celkové makroekonomické prostredie v roku 2025 mala vplyv dynamika rastu HDP, zmierňovanie 
inflačných tlakov a stabilizácia cien energií. Tieto faktory mali dopad na naše náklady a ovplyvňovali aj naše 
výnosy počas celého roka. Na Slovensku sa za rok 2025 odhaduje medziročný nárast HDP o 0,8%, čo 
predstavuje spomalenie oproti rastu 1,9%5 v roku 2024, zatiaľ čo priemerná ročná inflácia sa zvýšila z 2,8% 
v roku 2024 na 4%6 v roku 2025, a to najmä vplyvom zmien v nepriamom zdaňovaní. Spotrebiteľský sentiment 
zostáva nestabilný, avšak mierny rast reálnych miezd naďalej poporuje spotrebu.  
 
Očakávame, že slovenská ekonomika bude rásť len miernym tempom, s rastom HDP v roku 2026 približne 
o 1%7, ktoré bude podporené najmä investíciami v rámci záverečnej fázy Plánu obnovy a odolnosti, a to aj 
napriek zmierňovaniu napätia na trhu práce a miernemu poklesu zamestnanosti.  
 

 
4 Medzi bezdymové produkty patria produkty na nahrievaný tabak, čo je termín, ktorý používame na označenie náplní do zariadenia na 

nahrievaný tabak, medzi ktoré patria HEETS, TEREA, LEVIA, DELIA a licencované značky KT&G Fiit, rovnako ako aj elektronické 
cigarety VEEV ONE, VEEV NOW ULTRA a nikotínové vrecúška bez obsahu tabaku ZYN a THUNDER (prepočítané na ekvivalent 
cigariet). 
5 Zdroj: Štatistický úrad SR - Štvrťročné údaje HDP v stálych cenách  
6 Zdroj: Štatistický úrad SR - Indexy spotrebiteľských cien v roku 2025 
7 Zdroj: Európska komisia – Hospodárska prognóza pre Slovensko 

https://datacube.statistics.sk/#!/view/sk/VBD_INTERN/nu0004qs/v_nu0004qs_00_00_00_sk
https://slovak.statistics.sk/wps/portal/ext/products/informationmessages/inf_sprava_detail/f943a6e4-037f-4034-b5b5-0ef4aaf60d89/!ut/p/z1/tVK7csIwEPyWFJSaOyP5QSkzwTYBTwyYh5uMABsUwDagcR5fHzmkSQEmRdRImtm9271bSGAOSS4quRFKFrnY6_8isV4iO3Bc1-CI7oBi0H8ah3631_ZiE2a_AU44esRgwp-9UZ8ZyExIbvOnkECyylWptrAolmexJecdkXlGxE61UD-K00GrqfKUnMuTqD5aWJ1TtdN31mFUWCkjSO2MMKSMLM2lSTDNmBCZhWunU5cvV3INi7vQsya_tR28cjj-8Lse95k9QHQGnokB9-NRJ6IUOW0ax4V_o0EjP_mG3FLQ5OEC4FEUjQfTKXrTdg8DangYxrFuaTUAJhYstAv7qkzDhlkl0zeI83q3exj_cUk-Qr9pEDq47dOwO9zoykJt60QVML-rvKbK1-Mx4TqYRa7SdwXz_0jmOM2hPMQHh35ISXYj_9MNiTdzlMMfvgBY2P2V/dz/d5/L0lHSkovd0RNQUxrQUVnQSEhLzROVkUvc2s!/
https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-surveillance-eu-member-states/country-pages/slovakia/economic-forecast-slovakia_en?prefLang=sk&etrans=sk


Hoci oficiálne makroekonomické prognózy pre Slovensko na rok 2026 zostávajú vo všeobecnosti pozitívne až 
neutrálne, s pokračujúcim rastom HDP a stabilným trhom práce, výhľad je vystavený zvýšeným externým 
rizikám. Najmä pretrvávajúci konflikt zahŕňajúci Irán a širší región Blízkeho východu zvýšil volatilitu na 
globálnych energetických trhoch. Vzhľadom na pretrvávajúcu závislosť ekonomiky od dovozu ropy a zemného 
plynu by obnovené tlaky na rast cien energií mohli negatívne ovplyvniť infláciu, prevádzkové nák lady aj 
spotrebiteľský dopyt. V tomto kontexte si spoločnosť PMI udržiava opatrnejší výhľad pre rok 2026, než aký 
naznačujú základné makroekonomické scenáre. 
 
Naše podnikanie je i naďalej vystavené prechodu spotrebiteľov k lacnejším nikotínovým produktom a nárastu 
cezhraničných transakcii. Pokračujeme v realizácii iniciatív v oblasti produktivity, aby sme zvládli našu 
nákladovú základňu a maximalizovali návratnosť investícii.  
 
 

Udalosti po dátume účtovnej závierky 
 
Po 31. decembri 2025 do dňa zostavenia Výročnej správy nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie alebo vykázanie vo Výročnej správe za rok 2025. 
 
 

Riziká súvisiace s prísnou reguláciou v našom odvetví 
 
Tabakový a nikotínový priemysel je prísne regulovaný a podlieha významným vládnym opatreniam 
zameraným na obmedzenie a/alebo prevenciu fajčenia a užívania tabakových a nikotínových výrobkov. Ich 
náhle zmeny môžu mať významný dopad na preferencie spotrebiteľov a neskorá komunikácia zmien môže 
spôsobiť narušenie chodu výroby, a tým dostupnosť našich produktov na trhu. Existuje tiež riziko, že regulácia 
tabakových a nikotínových výrobkov nebude diferencovaná podľa rizikového profilu jednotlivých výrobkov, 
a že príslušné regulačné a kontrolné orgány nebudú dostatočne chrániť osoby mladšie ako 18 rokov. 
 
 

Spotrebná daň 
 
Na Slovensku bol zákonom č. 530/2023 Z. z., ktorým sa menia niektoré zákony v súvislosti s konsolidáciou 
verejných rozpočtov, novelizovaný tiež zákon č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových výrobkov. 
Od 1. februára 2024 sa pevná sadzba spotrebnej dane z cigariet zvýšila o 8%, percentuálna sadzba dane 
z cigariet sa zvýšila o 2 percentuálne body, minimálna sadzba spotrebnej dane z cigariet sa zvýšila 
o 12%, sadzba spotrebnej dane z tabaku sa zvýšila o 37% a sadzba spotrebnej dane z bezdymových 
tabakových výrobkov sa zvýšila o 13%.  
 
V priebehu roka 2024 bol zákon č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových výrobkov doplnený nižšie 
uvedenými zákonmi: 
 
– Zákon č. 233/2024 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa Zákon o spotrebnej dani z tabakových výrobkov; 
– Zákon č. 354/2024 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa Zákon o dani z pridanej hodnoty; 
– Zákon č. 278/2024 Z. z., ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v súvislosti s ďalším zlepšovaním 
stavu verejných financií. 
 
Tieto zmeny a doplnenia nadobudli účinnosť počas druhej polovice roku 2024 a zaviedli nasledovné zmeny: 
 
– Daňový plán navyšovania spotrebných daní od roku 2025 do roku 2030, 
– Zavedenie spotrebných daní od 1.2.2025 na všetky zahrievané výrobky bez tabaku alebo len čiastočne 

obsahujúce tabak, žuvací tabak, šnupavý tabak, elektronické cigarety a nikotínové vrecúška, 
– Ďalšie zvýšenie spotrebných daní z elektronických cigariet, nikotínových vrecúšok, žuvacieho tabaku 
a šnupavého tabaku v roku 2027, 
– Zvýšenie spotrebnej dane na cigarety, tabak na fajčenie, cigary, cigarky a zahrievané tabakové výrobky v 
2026 a 2028. Percentuálna sadzba spotrebnej dane z cigariet zostáva nezmenená (na úrovni 25 %). 
 
  



V tabuľke sú uvedené sadzby spotrebnej dane na roky 2024 – 2028: 
 

 2024 2025 2026 2027 2028 

Cigarety      

– Pevná sadzba spotrebnej dane (v EUR na 1000 kusov) 91,3 91,3 102,5 102,5 113,5 

– Percentuálna sadzba spotrebnej dane (%) 25% 25% 25% 25% 25% 

– Minimálna sadzba spotrebnej dane (v EUR na 1000 kusov) 148,0 148,0 166,2 166,2 182,0 

Tabaková surovina (v EUR na 1kg) 139,0 139,0 177,0 177,0 209,5 

Bezdymové tabakové výrobky (v EUR na 1kg tabaku) 211,3 211,3 238,1 238,1 264,8 

Bezdymové výrobky neobsahujúce tabak (v EUR na 1kg náplne) n/a 211,3 238,1 238,1 264,8 

Náplň do elektronických cigariet (v EUR na 1ml)  n/a 0,2 0,2 0,3 0,3 

Nikotínové vrecúška bez obsahu tabaku (v EUR na 1kg) n/a 100,0 100,0 200,0 200,0 

 
 

Regulácia tabakových a nikotínových výrobkov 
 
Existuje riziko, že regulácia tabakových a nikotínových výrobkov nebude rozlíšená podľa zdravotných rizík, čo 
by sťažilo našu schopnosť informovať dospelých užívateľov o relatívnej škodlivosti jednotlivých výrobkov. 
 
V EÚ sú tabakové a nikotínové výrobky regulované smernicou o tabakových výrobkoch (2014/40/EU), ktorá 
vstúpila do platnosti 19. mája 2014 a v členských štátoch EÚ sa stala účinnou od 20. mája 2016.  
 
Právne predpisy stanovujú mimo iného pravidlá pre výrobu, prezentáciu a predaj tabakových a súvisiacich 
výrobkov, vrátane určitých pravidiel pre komercializáciu elektronických cigariet a nových tabakových výrobkov, 
ako sú napr.: 
– zákaz uvádzať na trh tabakové výrobky obsahujúce príchute v akýchkoľvek svojich zložkách, ako sú filtre,   
papieriky, balenia, kapsule alebo akékoľvek technické prvky umožňujúce zmenu vône alebo chuti dotyčných   
tabakových výrobkov alebo intenzity ich fajčenia, ktorý sa vzťahuje na cigarety, tabak na ručné balenie a   
zahrievané tabakové výrobky (tzv. „zákaz príchutí“) 
– oznamovacia povinnosť pred uvedením na trh 
– kombinované zdravotné varovania pokrývajúce 65% hlavných strán cigaretových krabičiek a tabaku 
na ručné balenie cigariet, ako tiež zvláštne zdravotné varovanie pre ostatné druhy výrobkov súvisiacich 
s tabakovými výrobkami 
– oznamovacie povinnosti 
– zákaz tabakových výrobkov s charakteristickými príchuťami (tzv. „zákaz príchutí“), rozšírenie „zákazu 
príchutí“ na bezdymové tabakové výrobky, ktorý už existuje na cigarety a tabak na ručné balenie, nadobudol 
platnosť 23. novembra 2022 
– požiadavky na sledovateľnosť a dohľadateľnosť cigariet a tabaku na ručné balenie cigariet zamerané na 
zvýšenie efektívnosti prevencie nezákonného obchodu, ktoré boli od 20. mája 2024 rozšírené aj pre ostatné 
tabakové výrobky ako sú bezdymové tabakové výrobky. 
 
Na Slovensku bola Smernica o tabakových výrobkoch transponovaná do národnej legislatívy s účinnosťou 
od 20. mája 2016 zákonom č. 89/2016 Z. z.8, o výrobe, označovaní a predaji tabakových výrobkov 
a súvisiacich výrobkov a zmene a doplnení niektorých zákonov. Slovenský parlament schválil 13. februára 
2024 novelu zákona č. 89/2016 Z.z. o výrobe, označovaní a predaji tabakových výrobkov a súvisiacich 
výrobkov, ktorým boli transponované nové ustanovenia vrátane rozšírenia „zákazu príchutí“ na zahrievané 
tabakové výrobky. Novela nadobudla účinnosť 1. januára 2025.  
 
 

Smernica o jednorazových plastoch 
 
Cieľom Smernice EÚ 2019/904 o znižovaní vplyvu určitých plastových výrobkov na životné prostredie je 
predchádzať a znižovať dopad určitých plastových výrobkov na životné prostredie, hlavne na vodné prostredie 
a na ľudské zdravie, a podporovať prechod na obehové hospodárstvo s inovačnými a udržateľnými 
obchodnými modelmi, výrobkami a materiálmi9, a tým tiež prispievať k účinnému fungovaniu vnútorného trhu. 
 

 
8 Zákon č. 89/2016 Z. z. z 25. novembra 2015, o výrobe, označovaní a predaji tabakových výrobkov a súvisiacich výrobkov a zmene 

a doplnení niektorých zákonov 
9 Článok 1 Smernice Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2019/904 z dňa 5. júna 2019 o znižovaní vplyvu určitých plastových výrobkov 

na životné prostredie 



Za účelom dosiahnutia vyššie uvedených cieľov zavádza smernica niekoľko opatrení pre rôzne typy výrobkov. 
V oblasti nášho podnikania ide predovšetkým o tabakové výrobky s filtrom a filtre uvádzané na trh na použitie 
v kombinácii s tabakovými výrobkami. Konkrétne, členské štáty boli povinné podľa tejto smernice 
o jednorazových plastoch zaviesť požiadavky na označovanie balenia výrobku, ďalej tzv. systémy rozšírenej 
zodpovednosti výrobcov („ERP“), ktoré od výrobcov požadujú, aby prispievali na pokrytie nákladov spojených 
s čistením a zberom pohodeného odpadu z tabakového výrobku po jeho spotrebovaní na verejnosti, ako aj 
náklady na opatrenia na zvyšovanie povedomia verejnosti navrhnuté tak, aby informovali spotrebiteľov 
o správnej manipulácii so zvyškami cigariet, a tým o znižovaní objemu odhodeného odpadu. Opatrenia boli 
postupne zavádzané v niekoľkých fázach, s plne zavedeným EPR v členských štátoch EÚ do 5. januára 2023. 
Na Slovensku bol dátum účinnosti EPR pre výrobcov tabakových výrobkov s filtrami stanovený na 1. decembra 
2024. 
 
Za účelom zaistenia kolektívneho plnenia povinností výrobcov tabakových výrobkov s filtrami a filtrov 
uvádzaných na trh pre použitie v kombinácii s tabakovými výrobkami na území Slovenskej republiky sa 
spoločnosť PM Slovakia stala jedným zo zakladateľov akciovej spoločnosti SPAK-EKO a.s. s podielom 25%. 
Spoločnosť SPAK-EKO a.s. bola zapísaná do obchodného registra v septembri 2023. Spoločnosť PM Slovakia 
je zastúpená v štatutárnych orgánoch spoločnosti SPAK-EKO a.s., konkrétne zastáva funkciu predsedu 
predstavenstva a tiež jedného člena dozornej rady. Za účelom zaistenia kolektívneho plnenia povinností 
výrobcov tabakových výrobkov s filtrami a filtrov uvádzaných na trh pre použitie v kombinácii s tabakovými 
výrobkami na území Slovenskej republiky, v januári 2025 SPAK-EKO a.s. navrhla Ministerstvu životného 
prostredia Slovenskej republiky uzatvorenie dobrovoľnej dohody, ktorou by bol systém SPAK-EKO a.s. uznaný 
ako reprezentatívny systém sektora, na ktorý sa tieto povinnosti vzťahujú.  
 
Časť ročných nákladov na prevádzku systému EPR v roku 2025, ktorú hradí spoločnosť PM Slovakia, činí 524 
tisíc EUR.  
 
 

Obchodné riziká 
 
Naša schopnosť zvýšiť ziskovosť môže byť obmedzená, pokiaľ sa nám nepodarí uviesť na trh nové výrobky, 
zvýšiť marže prostredníctvom vyšších cien a vylepšení nášho zastúpenia značiek, podporovať hodnotu značky 
alebo budovať strategické obchodné vzťahy.  
 
To môže byť ovplyvnené niekoľkými faktormi popísanými nižšie. 
 

Konkurenčné prostredie 
 
Čelíme intenzívnemu konkurenčnému boju, a pokiaľ by sme v tomto konkurenčnom boji neobstáli, malo by to 
významné dopady na našu ziskovosť a prevádzkové výsledky. Našimi primárnymi nástrojmi v konkurenčnom 
boji sú kvalita našich výrobkov, rozpoznanie značky, vernosť značke, chuť, inovácie, balenie, služby, 
marketing, reklama a maloobchodná cena. Konkurenčný boj, ktorému sme vystavení, prebieha vo všetkých 
aspektoch nášho podnikania. Konkurenčné prostredie a naša konkurenčná pozícia môže byť významne 
ovplyvnená zlými ekonomickými podmienkami, narušením zákazníckej dôvery, uvedením výrobkov s nižšou 
cenou či inovatívnych výrobkov našou konkurenciou, vyššou spotrebnou daňou z nikotínových výrobkov, 
vyššími cenami a väčšími rozdielmi medzi maloobchodnými cenovými kategóriami a produktovou reguláciou, 
ktorá obmedzí možnosti diferenciácie nikotínových výrobkov podľa úrovne ich rizika. 
 

Preferencie spotrebiteľov 
 
Je možné, že nebudeme schopní predvídať zmeny preferencií dospelých spotrebiteľov alebo reagovať 
na spotrebiteľské správanie, čo nás môže obmedzovať v snahe o ďalšie rozširovanie portfólia našich 
bezdymových alternatív alebo v snahe motivovať dospelých fajčiarov, ktorí by inak pokračovali vo fajčení, aby 
prešli na bezdymové alternatívy. Naše podnikanie je vystavené zmenám spotrebiteľských preferencií, ktoré 
môžu byť ovplyvnené miestnymi ekonomickými podmienkami. 
Aby sme boli úspešní, musíme: 
– úspešne podporovať hodnotu značky; 
– predvídať a reagovať na nové spotrebiteľské trendy; 
– zaistiť, aby naše produkty spĺňali štandardy kvality a očakávania spotrebiteľov; 
– vyvíjať nové výrobky alebo k nim získavať distribučné práva a rozširovať portfólio značiek; 
– zvyšovať produktivitu; 
– vzdelávať a presvedčiť dospelých fajčiarov, aby prešli na naše bezdymové tabakové výrobky; 
– zaistiť účinné zapojenie dospelých fajčiarov vrátane komunikácie o charakteristikách výrobkov 
   a používania bezdymových výrobkov; 



– poskytovať vynikajúcu zákaznícku starostlivosť; 
– zaistiť zodpovedajúcu výrobnú kapacitu, aby sme uspokojili dopyt po našich výrobkoch, a 
– byť schopní zachovať alebo zvýšiť marže prostredníctvom zvyšovania cien. 
 
V období ekonomickej nestability môžu mať dospelí spotrebitelia tendenciu kupovať lacnejšie značky, čo môže 
mať negatívny dopad na objem predajov našich značiek s prémiovými a priemernými cenami. 
 

Nezákonný obchod 
 
Strácame príjmy vplyvom nedostatočného presadzovania práva na ochranu legálneho trhu pred falšovaním, 
pašovaním a cezhraničných nákupov. Na medzinárodnom trhu sa predáva veľké množstvo falšovaných 
cigariet. Domnievame sa, že Marlboro je globálne najviac falšovanou značkou cigariet, napriek tomu 
nedokážeme kvantifikovať straty príjmov kvôli tomuto falšovaniu. Naše príjmy sú rovnako zmenšované 
pašovaním a legálnymi cezhraničnými nákupmi.  
 

Prilákanie a udržanie talentov 
 
Naša schopnosť realizovať našu stratégiu získania a udržania najlepších talentov môže byť ohrozená 
klesajúcou spoločenskou prijateľnosťou fajčenia cigariet. Aby sme boli úspešní, musíme pokračovať 
v transformácii našej kultúry a spôsobe práce, zladiť talent a organizačný design s našimi stále komplexnejšími 
obchodnými potrebami a inovovať a transformovať sa na podnikanie zamerané na spotrebiteľa. 
 
 

Riziká súvisiace s vonkajšími faktormi 
 
Čelíme tiež rizikovým faktorom vyplývajúcich z nepriaznivého vývoja ekonomickej situácie a vonkajšieho 
prostredia, ktoré by mohli ovplyvniť naše finančné výsledky, narušiť náš dodávateľský reťazec, výrobné 
kapacity a distribučné kanály alebo ohroziť naše úsilie o ochranu dát. Niektoré riziká možno predvídať a vopred 
prijať vhodné plány kontinuity podnikania, ale niektoré riziká, napríklad globálne udalosti, ako je pandémia 
covid-19 alebo vojna na Ukrajine, nemožno predvídať. 
 

Nepriaznivé udalosti 
 
Prírodné katastrofy, pandémia, ozbrojené konflikty, hrozby vojny alebo iný nepriaznivý politický alebo 
ekonomický vývoj by mohli narušiť náš dodávateľský reťazec, dostupnosť materiálov, výrobné kapacity a/alebo 
distribučné kapacity. Dopad týchto rizík závisí tiež na faktoroch, ktoré nepoznáme a nemôžeme ovplyvniť, 
vrátane ich trvania a závažnosti alebo ich opakovaní. I napriek našim plánom kontinuity podnikania a ďalších 
zavedených ochranných opatreniach budú naše podnikanie, operácie a finančné výsledky závisieť na 
mnohých neustále sa vyvíjajúcich faktoroch, ktoré nemusíme byť schopní presne predvídať. 
 

Kybernetické bezpečnostné hrozby 
 
My aj naši obchodní partneri využívame informačné systémy, ktoré nám pomáhajú riadiť podnikové 
(obchodné) procesy, zhromažďovať a interpretovať obchodné dáta, komunikovať interne a externe 
so zamestnancami, dodávateľmi, spotrebiteľmi, zákazníkmi atď. Niektoré z týchto informačných systémov sú 
spravované poskytovateľmi služieb tretích strán. Neustále vyvíjame náš prístup k plánovaniu kontinuít 
podnikania a zálohovania, aby sme zaistili zodpovedajúcu odolnosť podnikania, hlavne s ohľadom na rastúce 
prostredie kybernetických hrozieb. Každopádne zlyhanie funkčnosti našich systémov alebo ich infiltrácia 
externými stranami, so zámerom získať či poškodiť informácie alebo inak narušiť podnikové (obchodné) 
procesy, by nás mohlo v konkurenčnom prostredí znevýhodniť, viesť k strate príjmov, majetku, vrátane nášho 
duševného vlastníctva, či osobných alebo ďalších citlivých dát, súdnym sporom a regulačným opatreniam, 
spôsobiť poškodenie našej reputácie a reputácie našich značiek, a vyústiť do potreby významných náprav a 
ďalším nákladom. 

Zlyhanie pri ochrane osobných údajov a nerešpektovanie práv dotknutej osoby a dodržovanie prísnych 
pravidiel týkajúcich sa zaobchádzania s údajmi a protokolmi o kybernetickej bezpečnosti by nás mohlo vystaviť 
značným pokutám podľa predpisov EÚ, napr. podľa Všeobecného nariadenia o ochrane osobných údajov 
(GDPR). Vzhľadom na to, že v našom podnikaní sa stále viac spoliehame na digitálne platformy a vzhľadom 
k tomu, že zákony na ochranu súkromia sú v jurisdikciách, v ktorých podnikáme, sprísňované, význam týchto 
rizík sa pravdepodobne bude zvyšovať. 

 

 



Udržateľnosť a spoločenská zodpovednosť  
 
Udržateľnosť je jadrom transformácie skupiny PMI a PM Slovakia. Znamená pre nás vytváranie dlhodobej 
hodnoty pri minimalizácii negatívnych dopadov spojených s našimi produktami, prevádzkou a dodávateľsko-
odberateľským reťazcom, a maximalizácii pozitívneho dopadu na naše okolie. Na udržateľnosť sa 
zameriavame vo všetkých aspektoch nášho podnikania. 
 
Prístup skupiny PMI k udržateľnosti je zameraný na rozvoj stratégií, ktoré môžu úspešne riešiť záležitosti 
týkajúce sa ochrany životného prostredia, sociálnych záležitostí a riadenia podniku (tzv. ESG stratégia). 
V rámci globálneho posúdenia významnosti tém týkajúcich sa udržateľnosti (“Sustainability Materiality 
Assessment”) boli vybrané prioritné oblasti, ktoré na spoločenské a environmentálne vplyvy pozerajú z dvoch 
rôznych uhlov – z pohľadu samotných produktov (to, čo vyrábame) a z pohľadu vplyvov obchodných činností 
(teda ako vyrábame). Našou ambíciou je byť skutočným lídrom v udržateľnej podnikateľskej praxi. Aktívny 
prístup k témam zároveň predstavuje príležitosť k ďalšiemu rastu a je našou najsilnejšou konkurenčnou 
výhodou. 
 
Počínajúc rokom 2021, skupina PMI prepracovala v rámci Integrovanej správy svoj špecifický spôsob 
vykazovania kľúčových ukazovateľov výkonnosti (KPIs) naviazaných na najnovšie výsledky posúdenia 
významnosti tém v oblasti udržateľnosti, a zaviedla tzv. Index udržateľnosti PMI, aby mohla tieto ukazovatele 
presne a kvantitatívne merať a informovať tak o pokroku vo vzťahu k svojim ašpiráciám pomocou súboru jasne 
definovaných a overiteľných metrík. V roku 2023 bola Integrovaná správa aktualizovaná, PMI taktiež 
zaktualizovala Protokol o kľúčových ukazovateľoch výkonnosti PMI v oblasti životného prostredia, sociálnych 
záležitostí a riadenia a správy (ESG), v ktorom sú podrobne popísané definície, rozsah a metodika jednotlivých 
kľúčových ukazovateľov výkonnosti zaradených do indexu.  
 
Rok 2025 predstavuje zavŕšenie Plánu rozvoja do roku 2025 (2025 Roadmap). Medzi kľúčové dosiahnuté 
výsledky patrí rozšírenie portfólia bezdymových produktov, posilňovanie programov zameraných na prevenciu 
fajčenia cigariet a užívania tabakových a nikotínových výrobkov mladistvých v nepriamych maloobchodných 
sieťach, dosiahnutie uhlíkovej neutrality v priamych prevádzkových činnostiach, eliminácia systémovej detskej 
práce v rámci dodávateľského reťazca tabaku, implementácia účinných iniciatív na prevenciu znečisťovania 
prostredia odpadom z tabakových výrobkov, ako aj budovanie prostredia podporujúceho inklúziu a celoživotné 
vzdelávanie v PMI. 
 
So vstupom PMI do druhého desaťročia vykazovania, počnúc vykazovacím obdobím roku 2025, bola výročná 
Integrovaná správa premenovaná na Správu o hodnote (Value report). Táto zmena odráža záväzok PMI 
transparentne komunikovať spôsob, akým vytvára a udržiava hodnotu v krátkodobom, strednodobom 
a dlhodobom horizonte, pričom súčasne nadväzuje na pevné základy predchádzajúcich Integrovaných správ. 
Správa o hodnote zároveň predstavuje Hodnotový plán 2030+ (Value Plan 2030+), postavený na šiestich 
strategických prioritách – spotrebitelia, udržateľné nakladanie so zdrojmi, naši zamestnanci, pracovníci 
v našom dodávateľskom reťazci, klimatické otázky a ochrana životného prostredia.  
 
Transparentné vykazovanie o správe a riadení, stratégii, cieľoch a ašpiráciách, programoch a metrikách 
v súlade s ESG prioritami skupiny PMI pomáha spoločnosti PM Slovakia štruktúrovane informovať o pokroku 
v tejto oblasti i nad rámec Správy o hodnote PMI. 
 
Na Slovensku sme v roku 2022 v súlade s globálnym prístupom k udržateľnosti prispôsobili miestnu stratégiu 
lokálnym špecifikám a potrebám.  
 
V roku 2025 PM Slovakia pokračovala v podpore programu Youth Access Prevention (YAP) zameraného 
na prevenciu fajčenia cigariet  a užívania tabakových a nikotínových výrobkov mladistvých „Na veku záleží“, 
ktorý uviedla už v roku 1998. Cieľom tohto programu je zabrániť neplnoletým v prístupe k tabakovým a 
nikotínovým výrobkom prostredníctvom podpory predajcov pri dodržiavaní zákazu ich predaja  osobám 
mladším ako 18 rokov. 
 

Sociálne záležitosti 
 
Náš dlhodobý obchodný úspech závisí na našich ľuďoch: teda ľudskom kapitále v podobe obetavosti, talentu 
a záujmu zamestnancov. Je pre nás úplne zásadné poskytovať spravodlivé a inkluzívne pracovné prostredie, 
ktoré podporuje dobré pracovné podmienky a pracovné práva, chráni zdravie a bezpečnosť zamestnancov, 
podporuje ich duševné zdravie a ponúka príležitosti na rast, zvyšuje ich zručnosti a schopnosti a zlepšuje ich 
zamestnateľnosť. 
 
K 31.12.2025 PM Slovakia zamestnávala celkom 162 osôb (z nich 53% tvorili ženy). 



Investície do našich zamestnancov a poskytovanie zmysluplných príležitostí nám pomáha získavať a udržať 
si talentované osobnosti, ktoré môžu prispieť k plneniu cieľov našej spoločnosti a dosahovať vysokú 
produktivitu a efektívne fungovanie v kontexte rýchlych zmien. Okrem toho pevne veríme, že inkluzívna kultúra 
zahrňujúca rozmanitosť lepšie priťahuje talenty a zlepšuje rozhodovanie, inovácie, orientáciu na zákazníka a 
spokojnosť zamestnancov. 
 
PM Slovakia získala certifikát Top Employer Slovakia 2025. 

 
Diverzita, inklúzia a rovnosť 
 
Od roku 2017 sme signatárom Charty diverzity. Spoločne s ďalšími zapojenými firmami sa zaväzujeme rozvíjať 
všeobecne tolerantné pracovné prostredie bez ohľadu na vek, vyznanie, pohlavie, sexuálnu orientáciu či 
zdravotný stav. 
 
PM Slovensko, je držiteľom prestížnej certifikácie tzv. platovej rovnosti EQUAL-SALARY, ktorú udeľuje 
švajčiarska Nadácia EQUAL-SALARY v spolupráci so Ženevskou univerzitou a poradenskou spoločnosťou 
PwC, ako nezávislé potvrdenie rovnakého odmeňovania mužov a žien na rovnakých pracovných pozíciách. 
Certifikácia potvrdzuje, že dlhodobo dbáme na rovnocennú mzdovú politiku a sme dobrým zamestnávateľom 
bez ohľadu na pohlavie, vek či pozíciu, na ktorej zamestnanec pracuje. Je to pre nás významné potvrdenie 
toho, že berieme tému rôznorodosti a začleňovania zamestnancov veľmi vážne, pretože patria medzi hlavné 
piliere firemnej kultúry. 
 
Pokiaľ ide o genderovú rovnosť, zlepšujeme sa v oblasti zastúpenia žien vo vedúcich pracovných pozíciách.  
 
 

Spoločenská zodpovednosť (Filantropia) 
 
Na Slovensku sme v roku 2025 poskytli sociálne príspevky nasledujúcim organizáciam: 
 
- Nadácia PONTIS a jej opätovné granty na projekt Raising the Roof 2025, ktorý je zameraný na riešenie 
problematiky bezdomovectva ako stavu extrémneho vylúčenia zo spoločnosti. Táto problematika vyžaduje 
udržovanie existujúcich projektov odbornej pomoci, ktorá dáva ľuďom reálnu šancu postaviť sa na vlastné 
nohy a nájsť si adekvátne bývanie (OZ Vagus), a tiež rieši vnímanie tejto problematiky zo strany verejnosti 
(Divadlo bez domova). Od roku 2019 sa program rozšíril aj na ďalšie skupiny sociálne vylúčených osôb, ako 
sú deti so zdravotným znevýhodnením (Black White Horse), ako i oblasti rovnosti pohlavia a ekonomickej 
príležitosti (Cvernovka). 
 
- Divé Maky, ktorej projekt Young Roma Leaders 5 je zameraný na priebežnú prípravu mladých rómskych 
lídrov, prostredníctvom školenia leadershipu a mentoringu. 
 
- Rozmanita o.z., ktorá buduje model rôznorodých a inkluzívnych škôl na Slovensku. Ich víziou je prispieť k 
spôsobilej, spravodlivej a udržateľnej spoločnosti pre každého, vytvorením bezpečnejších a inkluzívnejších 
vzdelávacích priestorov vo verejných školách pre všetky deti, vrátane detí z rôznych menšín. 
 
- Spišská katolícka charita – CDR sv. Jozefa – Tento sociálny príspevok pomohol s rekonštrukciou starých 
okien pre ťažko zdravotne postihnuté deti s cieľom zlepšiť kvalitu poskytovaných služieb. 
 
- Psi na život – tento sociálny príspevok pomohol s tréningom vodiacich psov pre nevidiacich ľudí. 
 
- Vetulus o.z. a ich Liga pre seniorov. Podporujú seniorov na Slovensku tým, že posilňujú ich nezávislosť a 
sociálnu angažovanosť prostredníctvom dostupných informácií a digitálneho vzdelávania. Platforma Ligy pre 
seniorov poskytne základné zdroje týkajúce sa dôchodku, asistenčných služieb a možnostiach trávenia 
voľného času, zatiaľ čo vzdelávacie videá pomôžu zlepšiť digitálnu gramotnosť, čím sa vzdelávanie stane 
dostupnejším a nákladovo efektívnejším. 
 
Viac informácii o globálnom prístupe a výkonnosti PMI v otázkach životného prostredia, sociálnych záležitostí 
a správy a riadenia, vrátane výpočtov emisií skleníkových plynov (GHG) a prahu významnosti, je dostupných 
v Správe o hodnote 2025 spoločnosti Philip Morris International Inc., ktorá bola zverejnená 31. marca 2026 a 
je dostupná na adrese www.pmi.com/sustainability. 
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 Účtovná závierka
k 31. decembru 2025





2020477591 31344259

71736529

7501424

64235105

66600598

7566672

5142100

2424572

1999092

1153200

1153200

 

 

 

 

 

 

1153200

1153200

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6388472

3988900

2399572

1974092

 

 

 

 

 

 

 

 

4607949

3251881

1356068

1355300



2020477591 31344259

 

 

 

 

 

 

 

 

1260854

737019

523835

545611

519669

 

519669

73181

 

 

 

 

 

 

 

 

25000

 

25000

25000

25000

 

25000

25000

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2020477591 31344259

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61042239

2359324

58682915

63775554

27660279

2359324

25300955

31865515

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27660279

2359324

25300955

31865515

 

 

 

 

1403188

 

1403188

1408097

211057

 

211057

212943



2020477591 31344259

 

 

 

 

 

 

 

 

211057

 

211057

212943

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1192131

 

1192131

1195154

26753155

 

26753155

26825315

14587464

 

14587464

9150310

240701

 

240701

199698

 

 

 

 



2020477591 31344259

14346763

 

14346763

8950612

 

 

 

 

12149815

 

12149815

17675005

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15876

 

15876

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2020477591 31344259

5225617

 

5225617

3676627

6909

 

6909

6000

5218708

 

5218708

3670627

3127618

 

3127618

825952

495132

 

495132

531709

245949

 

245949

228419

 

 

 

 

2386537

 

2386537

65824

64235105 66600598

5148276 6710972

763460 763460

763460 763460

  

  

  

  

76346 76346

76346 76346

  



2020477591 31344259

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

4308470 5871166

58361052 59149242

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



2020477591 31344259

  

  

  

  

54027477 55102814

35938692 46471593

11616996 21370966

  

24321696 25100627

  

  

  

  

465106 414820

352760 303562

17221495 7804084

  

49424 108755

4333575 4046428

757858 615114

3575717 3431314

  

  

725777 740384

  

  

494003 529701

231774 210683



2020477591 31344259

327182917 343390726

327453630 343598877

326313644 342871572

869273 519154

5908 20879

264805 187272

320713113 335709327

231203708 250963702

5523088 5227560

17992 -23412

69211372 66796493

12328053 10606517

8373244 7251442

3333708 2826280

621101 528795

76593 847

597756 733359

597756 733359

2048

1754551 1402213

6740517 7889550



2020477591 31344259

21226757 20426383

314562 461059

221496 329523

221496 329523

93066 131536

382968 440663

41056 136115

59768 59768

-18712 76347

203052 184352

138860 120196



2020477591 31344259

-68406 20396

6672111 7909946

2363641 2038780

2360618 2132353

3023 -93573

4308470 5871166



Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 31344259 
Philip Morris Slovakia s.r.o.  1 DIČ: 2020477591 

 
  

Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k 31. decembru 2025  

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

Philip Morris Slovakia s.r.o.  
Galvaniho 19045/19 
821 04 Bratislava 
 
Spoločnosť Philip Morris Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 20. januára 1993 a 
do Obchodného registra bola zapísaná 11. marca 1993.(Obchodný register Mestského 
súdu  Mestský súd Bratislava III.v Odd.: Sro, vložka č.4512/B). 
 

2. Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti 
(maloobchod),  

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej 
živnosti (veľkoobchod), 

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby v rozsahu voľnej živnosti,  
- reklamná a propagačná činnosť,  
- vydávanie periodickej a neperiodickej tlače v rozsahu voľnej živnosti,  
- organizovanie odborných kurzov a školení v rozsahu voľnej živnosti,  
- organizovanie športových, kultúrnych podujatí a obchodných rokovaní v rozsahu voľnej 

živnosti,  
- prieskum trhu a verejnej mienky, 
- prenájom hnuteľných vecí. 

 

3. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

4. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 30. mája 2025 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do  31. decembra 2025. 
 

6. Údaje o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu s názvom Philip Morris ČR a.s., ktorej 
súčasťou je Spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, zostavuje Philip Morris ČR a.s. so sídlom 
Vítězná 1, 284 03  Kutná Hora. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle 
uvedenej spoločnosti.  
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Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom Philip Morris International Inc., 
ktorej súčasťou je aj konsolidovaná účtovná závierka podľa prvej vety zostavuje Philip Morris 
International Inc. s operačným sídlom Av. De Rhodanie 50, 1007 Lausanne, Švajčiarsko. Kópiu 
konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  
 

7. Počet zamestnancov 

 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2025 
Stav k 

31.12.2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 163 157 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 162 157 

počet vedúcich zamestnancov                      8 9 

 
 

8. Orgány a spoločníci Spoločnosti  

Orgány Spoločnosti  
 

 Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

Konatelia: Ingrid Jalůvková Ingrid Jalůvková  

 Michal Novotný Michal Novotný 

 Martin Medveď Martin Medveď od 30.04.2024 

 Michal Želinský Michal Želinský od 30.4.2024   

 Vitalijovyč Maksym Ivko od 30.05.2025 Martina Nádlerová do 30.04.2024 

             Tamás Szabados do 30.04.2024 

 
 
Spoločníci Spoločnosti 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2025 a k 31. decembru 2024: 
  

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % 

Výška 
príspevku do 
kapitálových 

fondov z 
príspevkov absolútne v % 

Philip Morris ČR a.s. 755 825 99% 99% 0% 0% 

Philip Morris Brands Sárl 7 635 1% 1% 0% 0% 

Spolu 763 460 100% 100% 0% 0% 

 
 
 

  

https://orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Jal%F9vkov%E1&MENO=Ingrid&SID=0&T=f0&R=1
https://orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Jal%F9vkov%E1&MENO=Ingrid&SID=0&T=f0&R=1
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 
v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi 
účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu 
na dátum ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s 
predchádzajúcim účtovným obdobím.  
 
Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, výsledok hospodárenia, celkovú výšku 
majetku a záväzkov sú podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach). 
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 
EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Softvér 3,5 rovnomerne 33,3%, 20% 

Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena neprevýši 2 400 EUR                                           jednorazovo 100% 

 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 
EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba  
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Osobné autá 4, 5 rovnomerná 25%, 20% 

Nábytok 5 rovnomerná 20% 

Stroje, prístroje a zariadenia (s výnimkou 
kancelárskych zariadení) 5 rovnomerná 20% 

Kancelárske zariadenia 5 rovnomerná 20% 

Hardware 4, 5 rovnomerná 25%, 20% 

Zhodnotenie prenajatého majetku 10 rovnomerná 10% 

Vysokozdvižné vozíky 7 rovnomerná 14,3% 

Nákladné automobily 4 rovnomerná 25% 

Nábytok a zariadenia - reklamný majetok 5, 10 rovnomerná 20%, 10% 

Hmotný majetok, ktorého obstarávajúca 
cena neprevýši 1 700 EUR  jednorazovo 100% 

 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je 
vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c) Zásoby 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy 
z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako 
zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách 
spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v štandardných cenách. 
 
Obstarávacia cena sa v analytickej evidencii člení na pevnú (štandardnú) skladovú cenu a cenovú 
odchýlku od pevnej (štandardnej) skladovej ceny. 
 
Precenenie tovarových zásob cigariet na sklade sa realizuje niekoľkokrát ročne, stanovením novej 
pevnej (štandardnej) skladovej ceny. Vzniknutý cenový rozdiel z precenenia zásob sa sleduje 
oddelene na účtoch analytickej evidencie podľa sortimentu a rozpúšťa sa do nákladov pomerne 
podľa realizovaných predajov. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške 
rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná 
hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom. 
 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota 
pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných 
faktorov. 
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e) Finančné účty 

Finančné účty tvoria ceniny a zostatky na bankových účtoch pričom riziko zmeny hodnoty tohto 
majetku je zanedbateľne nízke. 
 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na 
splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 
zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej 
časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila v roku 2025 a 2024 rezervy na nevyčerpané dovolenky a na bonusy vrátane 
zákonného poistenia, rezervu na overenie účtovnej závierky a výročnej správy, rezervy na zľavy pre 
zákazníkov a rezervu na pokrytie ostatných nákladov týkajúcich sa rokov 2025 a 2024. 
 

i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

j) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) 
sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
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k) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z výsledku hospodárenia 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 
dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o 
preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť 
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú nižšie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výsledný daňový 
záväzok. Záväzok je vykázaný v priloženej súvahe Spoločnosti. 
 

l) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou 
záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou. 
  
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude 
možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude 
platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

n) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

 
Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov 
priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

o) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové 
rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 

p) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú 
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Tržby z predaja tovaru sú vykázané vrátané zliav  a sú ponížené o daň z pridanej hodnoty. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých 
služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
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Vzhľadom na existenciu rôznych režimov prevádzkovaných skladov, Spoločnosť uskutočňuje tri 
základné spôsoby predaja cigariet: 
 

a) predaj z daňového skladu do daňového skladu zákazníka, ktorý je držiteľom licencie na 
prevádzkovanie daňového skladu, tzv. Predaj v pozastavení dane, kde sú tržby realizované 
bez spotrebnej dane, 

b) predaj priamo z daňového skladu do voľného obehu, kde sú tržby tiež vykázané bez 
spotrebnej dane, ktorá je pri predaji účtovaná ako záväzok voči colnému úradu na účte 345 
– Ostatné dane a poplatky, 

c) predaj z distribučných skladov v režime voľného obehu, kde sú tržby vykázané vrátane 
spotrebnej dane. Pre tieto transakcie je záväzok voči colnému úradu za spotrebnú daň 
vykázaný v momente presunu zásob do distribučných centier. 

 
Do 31.1.2025 v prípade bezdymových tabakových výrobkov Spoločnosť uskutočňovala predaj v 
režime voľného obehu, kde boli tržby vykázané vrátane spotrebnej dane. Pre tieto transakcie bol 
záväzok voči colnému úradu za spotrebnú daň vykázaný dňom dovozu a uhradený najneskôr 3 
kalendárne dni po dni prijatia bezdymových tabakových výrobkov na daňové územie.  
  
Od 1.2.2025 v prípade bezdymových tabakových výrobkov a výrobkov súvisiacich s tabakovými 
výrobkami, ktoré sa stali predmetom dane k danému dátumu, Spoločnosť uskutočňuje predaj 
v režime voľného obehu, kde sú tržby vykázané vrátane spotrebnej dane. Pre tieto transakcie je 
záväzok voči colnému úradu za spotrebnú daň vykázaný dňom dovozu a uhradený najneskôr do 
25.dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom vznikla daňová povinnosť. 
 

q) Chyby minulých rokov 

Spoločnosť v roku 2025 ani v roku 2024 neúčtovala o chybách minulých rokov. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 

Aktivované 
náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2025 0 1 153 200 0 0 0 0 0 1 153 200 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 1 153 200 0 0 0 0 0 1 153 200 

Oprávky         

Stav k 1.1.2025 0 1 153 200 0 0 0 0 0 1 153 200 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 1 153 200 0 0 0 0 0 1 153 200 

Opravné položky         

Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota          

Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
V  bežnom a bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neboli ako súčasť ocenenia aktivované úroky.  
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 

Aktivované 
náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2024 0 1 192 167 0 0 0 0 0 1 192 167 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 -38 967 0 0 0 0 0 -38 967 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 1 153 200 0 0 0 0 0 1 153 200 

Oprávky         

Stav k 1.1.2024 0 1 186 264 0 0 0 0 0 1 186 264 

Prírastky 0 5 903 0 0 0 0 0 5 903 

Úbytky 0 -38 967 0 0 0 0 0 -38 967 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 1 153 200 0 0 0 0 0 1 153 200 

Opravné položky         

Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota          

Stav k 1.1.2024 0 5 903 0 0 0 0 0 5 903 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 
nakladať. 
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2. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá Ostatný DHM 

Obstarávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2025 0 0 4 388 665 0 0 1 210 778 73 181 0 5 672 624 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 1 033 929 0 1 033 929 

Úbytky 0 0 -318 081 0 0 0 0 0 -318 081 

Presuny 0 0 537 365 0 0 50 076 -587 441 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 4 607 949 0 0 1 260 854 519 669 0 6 388 472 

Oprávky          

Stav k 1.1.2025 0 0 3 033 365 0 0 665 167 0 0 3 698 532 

Prírastky 0 0 520 792 0 0 71 852 0 0 592 644 

Úbytky 0 0 -302 276 0 0 0 0 0 -302 276 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 3 251 881 0 0 737 019 0 0 3 988 900 

Opravné položky          

Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota           

Stav k 1.1.2025 0 0 1 355 300 0 0 545 611 73 181 0 1 974 092 

Stav k 31.12.2025 0 0 1 356 068 0 0 523 835 519 669 0 2 399 572 

 
 
Spoločnosť neeviduje dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 
nakladať. 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá Ostatný DHM 

Obstarávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2024 0 0 4 669 773 0 0 1 246 206 128 021 0 6 044 000 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 684 701 0 684 701 

Úbytky 0 0 -1 020 649 0 0 -35 428 0 0 -1 056 077 

Presuny 0 0 739 541 0 0 0 -739 541 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 4 388 665 0 0 1 210 778 73 181 0 5 672 624 

Oprávky          

Stav k 1.1.2024 0 0 3 435 579 0 0 588 394 0 0 4 023 973 

Prírastky 0 0 618 435 0 0 112 201 0 0 730 636 

Úbytky 0 0 -1 020 649 0 0 -35 428 0 0 -1 056 077 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 3 033 365 0 0 665 167 0 0 3 698 532 

Opravné položky          

Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota           

Stav k 1.1.2024 0 0 1 234 194 0 0 657 812 128 021 0 2 020 027 

Stav k 31.12.2024 0 0 1 355 300 0 0 545 611 73 181 0 1 974 092 
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3. Dlhodobý finančný majetok 

Dlhodobý finančný majetok tvorí investícia 25 tis EUR do spoločnosti SPAK-EKO a. s. so sídlom Vajnorská 100/B, 831 04 Bratislava – mestská časť 
Nové Mesto. Spoločnosť sa v roku 2023 stala akcionárom v SPAK-EKO, a. s. s 25% podielom.  
 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Podielové CP 
a podiely v DÚJ 

Podielové CP 
a podiely 

v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP a 

podiely 
Pôžičky ÚJ 

v kons.celku Ostatný DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 
Obstarávaný 

DFM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DFM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2025 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 

Oprávky          

Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Opravné položky          

Stav k 1.1.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2025 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota           

Stav k 1.1.2025 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 

Stav k 31.12.2025 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke 
 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Podielové CP 
a podiely v DÚJ 

Podielové CP 
a podiely 

v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP a 

podiely 
Pôžičky ÚJ 

v kons.celku Ostatný DFM 

Pôžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 
Obstarávaný 

DFM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DFM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2024 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 

Oprávky          

Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Opravné položky          

Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota           

Stav k 1.1.2024 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 

Stav k 31.12.2024 25 000 0 0 0 0 0 0 0 25 000 

 
Spoločnosť neeviduje dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 
nakladať. 
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4. Zásoby 

Vývoj opravnej položky k zásobám v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 
  

Zásoby 
Stav k 

1.1.2025 Tvorba OP 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatnen

osti 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.12.2025 

Tovar 0 2 359 324 0 0 2 359 324 

Zásoby spolu 0 2 359 324 0 0 2 359 324 

 
 
Zníženie čistej realizačnej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. Čistá 
realizačná hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku poškodenia a nepredajnosti zásob 
z dôvodu zmeny sadzby spotrebnej dane. 
 
Spoločnosť neeviduje zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo, ani zásoby, pri ktorých má 
účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať. 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke 
 

 Zásoby 
Stav k 

1.1.2024 Tvorba OP 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

zániku 
opodstatnen

osti 

Zúčtovanie 
OP z dôvodu 

vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 
Stav k 

31.12.2024 

Tovar 23 412 0 0 23 412 0 

Zásoby spolu 23 412 0 0 23 412 0 

 
 

5. Pohľadávky 

Spoločnosť v roku 2025 a v roku 2024 netvorila opravné položky k pohľadávkam. 
 
Dlhodobé pohľadávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti. Veková štruktúra krátkodobých 
pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2025 je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Dlhodobé pohľadávky, z toho: 1 403 188 0 1 403 188 

Pohľadávky z obchodného styku 211 057 0 211 057 

Iné pohľadávky 1 192 131 0 1 192 131 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 13 815 753 771 711 14 587 464 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 240 701 0 240 701 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 13 575 052 771 711 14 346 763 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 12 165 691 0  12 165 691 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 12 149 815 0 12 149 815 

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0 

Iné pohľadávky 15 876 0 15 876 

Krátkodobé pohľadávky spolu 25 981 444 771 711 26 753 155 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Dlhodobé pohľadávky, z toho: 1 408 097 0 1 408 097 

Pohľadávky z obchodného styku 212 943 0 212 943 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 0 0 0 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0 

Iné pohľadávky 1 195 154 0 1 195 154 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 9 146 535 3 775 9 150 310 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 199 698 0 199 698 

Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 8 946 837 3 775 8 950 612 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 17 675 005 0 17 675 005 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 17 675 005 0 17 675 005 

Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám  0 0 0 

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0 

Iné pohľadávky 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky spolu 26 821 540 3 775 26 825 315 

 
 
Pohľadávky nie sú zabezpečené. Spoločnosť má neobmedzené právo nakladania so svojimi 
pohľadávkami. 
 
 

6. Poskytnuté pôžičky 

Prehľad poskytnutých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky Mena 

Úrok 
p. a. v 

% 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej 
mene Suma istiny v mene EUR 

k 31.12.2025 k 31.12.2024 k 31.12.2025 k 31.12.2024 

        

Krátkodobé pôžičky, z 
toho:        

Philip Morris Finance SA 
(cashpooling) EUR 0,25% 

Na 
požiadanie 12 149 815 17 675 005 12 149 815 17 675 005 

Spolu      12 149 815 17 675 005 

 
 
Poskytnutá pôžička nie je zabezpečená. 
  
 

7. Odložená daňová pohľadávka 

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú 
uvedené v poznámkach v časti IV bod 6. 
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8. Finančné účty 

Finančnými účtami  môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 
 

9. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Opis položky časového rozlíšenia 
Stav k 

31.12.2025 
Stav k 

31.12.2024 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:  495 132 531 709 

Prenájom reklamných plôch 495 132 531 709 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 245 949 228 419 

Poistenie 13 297 17 795 

Nájomné 0 0 

Prenájom reklamných plôch 232 652 210 624 

Iné 0 0 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 2 386 537 65 824 

Úroky 0 0 

Tovar vydaný v rámci záručnej výmeny čakajúci na kompenzáciu 33 533 65 824 

Nevyfakturovaná pohľadávka voči prepojeným účtovným jednotkám 2 353 004 0 

Spolu 3 127 618 825 952 

 
 
 

PASÍVA 

1. Vlastné imanie 

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti 
sú uvedené v poznámkach v časti IX. 
 

2. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Začiatočný stav sociálneho fondu 0 13 156 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 83 881 70 668 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0 

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0 

Tvorba sociálneho fondu spolu 83 881 70 668 

Čerpanie sociálneho fondu  83 881 83 824 

Konečný zostatok sociálneho fondu 0 0 
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3. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2025: 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
Záväzky po 

lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako päť 
rokov 

jeden rok až 
päť rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného 
styku: 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 0 0 0 0 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 0 0 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 0 0 0 

  

Krátkodobé záväzky z obchodného 
styku, z toho: 0 0 35 921 250 17 442 35 938 692 

Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 11 616 996 0 11 616 996 

Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 24 304 254 17 442 24 321 696 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 18 088 785 0 18 088 785 

Ostatne záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 465 106 0 465 106 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 352 760 0 352 760 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 17 221 495 0 17 221 495 

Záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 

Iné záväzky  0 0 49 424 0 49 424 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 54 010 035 17 442 54 027 477 

 
 
Záväzky nie sú kryté záložným právom v prospech veriteľa. 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
Záväzky po 

lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako päť 
rokov 

jeden rok až 
päť rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného 
styku: 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 0 0 0 0 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 0 0 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 0 0 0 
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Krátkodobé záväzky z obchodného 
styku, z toho: 0 0 45 770 716 700 877 46 471 593 

Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 21 370 966 0 21 370 966 

Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 24 399 750 700 877 25 100 627 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 8 631 221 0 8 631 221 

Ostatne záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám 0 0 0 0 0 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 414 820 0 414 820 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 303 562 0 303 562 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 7 804 084 0 7 804 084 

Záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 

Iné záväzky  0 0 108 755 0 108 755 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 54 401 937 700 877 55 102 814 

 
 

4. Rezervy 

Prehľad pohybu rezerv za rok 2025 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.1.2025 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2025 

Dlhodobé rezervy: 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 4 046 428 4 333 575 3 554 113 492 315 4 333 575 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 615 114 757 858 615 114 0 757 858 

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 
zabezpečenia 615 114 757 858 615 114 0 757 858 

      

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 3 431 314 3 575 717 2 938 999 492 315 3 575 717 

Odmeny pracovníkom 1 136 824 1 204 607 1 136 824 0 1 204 607 

Poskytnuté výhody z ukončenia pracovného 
pomeru 11 100 0 11 100 0 0 

Poplatky vyplývajúce zo zmlúv 1 664 148 2 048 766 1 410 245 253 903 2 048 766 

Poplatky zákazníkom 619 242 322 344 380 830 238 412 322 344 

Rezervy spolu 4 046 428 4 333 575 3 554 113 492 315 4 333 575 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.1.2024 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2024 

Dlhodobé rezervy: 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 4 411 681 4 046 428 4 054 502 357 179 4 046 428 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 580 168 615 114 580 168 0 615 114 

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 
zabezpečenia 580 168 615 114 580 168 0 615 114 

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 3 831 513 3 431 314 3 474 334 357 179 3 431 314 

Odmeny pracovníkom 610 840 1 136 824 610 840 0 1 136 824 

Poskytnuté výhody z ukončenia pracovného 
pomeru 127 933 11 100 127 933 0 11 100 

Poplatky vyplývajúce zo zmlúv 2 649 933 1 664 148 2 512 485 137 448 1 664 148 

Poplatky zákazníkom 442 807 619 242 223 076 219 731 619 242 

Rezervy spolu 4 411 681 4 046 428 4 054 502 357 179 4 046 428 

  
 

5. Časové rozlíšenie 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.12.2025 
Stav k 

31.12.2024 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 494 003 529 701 

Prenájom nábytku 494 003 529 701 

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 231 774 210 683 

Prenájom nábytku 231 774 210 683 

Spolu 725 777 740 384 

 
 
 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV 
A STRÁT 

1. Čistý obrat 

Informácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 327 182 917 343 390 726 

Tržby z predaja služieb 869 273 519 154 

Tržby za tovar 326 313 644 342 871 572 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0 

Čistý obrat celkom 327 182 917 343 390 726 
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VÝNOSY 

2. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, 
služieb a iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
  

Oblasť odbytu 

Tovar Služby Spolu 

2025 2024 2025 2024 2025 2024 

Slovensko 326 280 394 342 779 123 83 637 33 999 326 364 031 342 813 122 

ČR 33 250 76 547 785 636 485 155 818 886 561 702 

Švajčiarsko 0 0 0 0 0 0 

Maďarsko 0 15 902 0 0 0 15 902 

Spolu 326 313 644 342 871 572 869 273 519 154 327 182 917 343 390 726 

 
 

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej 
činnosti sú uvedené nižšie: 
  

Názov položky 2025 2024 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  0 0 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 270 713 208 151 

Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného 
majetku 5 908 20 879 

Prenájom nábytku 241 465 176 801 

Poistné udalosti 0 0 

Ostatné 23 340 10 471 

Finančné výnosy, z toho: 314 562 461 059 

Kurzové zisky, z toho: 93 066 131 536 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 93 066 131 536 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 221 496 329 523 

úroky prijaté v rámci konsolidovaného celku 221 496 329 523 
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NÁKLADY 

4. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobným nákladov je 
uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 69 211 372 66 796 493 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 40 116 41 885 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 40 116 41 885 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 69 171 256 66 754 608 

Leasing 734 150 676 309 

Nájomné 1 867 709 1 937 519 

Právne, ekonomické a iné poradenstvo 2 825 043 3 212 262 

Náklady na inzerciu, reklamu 25 702 732 24 282 944 

Poplatky za služby vyplývajúce zo zmlúv 15 616 490 15 458 103 

Služby veľkoobchodníkov, maloobchodníkov 18 100 538 16 774 600 

Cestovné 483 516 461 608 

Logistické náklady 1 748 098 2 231 923 

Reprezentačné 578 906 608 114 

Opravy a udržiavanie 53 871 17 361 

Poštovné a telefónne poplatky 171 650 157 147 

Nábor zamestnancov 16 950 10 742 

Náklady na odvoz a likvidáciu odpadu 678 050 550 702 

Ostatné 593 553 375 274 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 1 754 551 1 404 261 

Manká a škody 11 649 32 400 

Poistenie 23 510 19 737 

Dary 396 056 581 157 

Likvidácia cigariet a kolkov 218 348 459 078 

Darčekové poukážky 1 049 163 227 389 

Ostatné 55 825 84 500 

Finančné náklady, z toho: 382 968 440 663 

Kurzové straty, z toho: 203 052 184 352 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 179 916 256 311 

Nákladové úroky 0 0 

Bankové poplatky 179 916 256 311 

Iné 0 0 

 
 
  



Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 31344259 
Philip Morris Slovakia s.r.o. 22 DIČ: 2020477591 

 
 

5. Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2025 2024 

Osobné náklady, z toho: 12 328 053 10 606 517 

Mzdové náklady 8 373 243 7 251 442 

Sociálne poistenie 2 229 358 1 887 511 

Zdravotné poistenie 973 133 823 913 

Sociálne náklady 621 102 528 795 

Doplnkové dôchodkové sporenie 131 217 114 856 

 
 

6. Dane 

 
Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.12.2024 

Zaúčtovaná do 
vlastného 

imania 

Zaúčtované do 
výkazu ziskov 

a strát 
Stav k 

31.12.2025 

Dlhodobý majetok 891 327 0 14 103 905 430 

Zásoby 0 0 17 992 17 992 

Rezervy 3 570 557 0 149 267 3 719 824 

Ostatné  517 925 0 -193 957 323 968 

Celkom 4 979 809 0 -12 595 4 967 214 

Sadzba dane z príjmov ( v %) 24 24 24 24 

Odložená daňová pohľadávka (+)/daňový 
záväzok (-) vypočítaný  1 195 154 0 -3 023 1 192 131 

Vplyv zmeny sadzby dane       

Celková odložená daňová pohľadávka (+)/ 
daňový záväzok (-) po zmene sadzby 1 195 154 0  -3 023 1 192 131 

Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 1 195 154 0  -3 023 1 192 131 

 
 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom 
hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 

2025 2024 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 

6 672 111   7 909 946   

teoretická daň   1 601 307 24  1 661 089 21 

Daňovo neuznané náklady 3 062 539 735 009  7 250 713 1 522 650  

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0  - 4 790 052 - 1 005 911  

Zmena sadzby dane 0 0  749 376 157 369  

Iné 113 854 27 325   - 1 411 510 -296 417  

Spolu  2 363 641 35  2 038 780 26 

Splatná daň z príjmov  2 360 618 35  2 132 353 27 

Odložená daň z príjmov  3 023 0  -93 573 -1 

Celková daň z príjmov   2 363 641 35  2 038 780 26 
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V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Iné aktíva a iné pasíva 

Spoločnosť má v nájme administratívne priestory (sídlo spoločnosti), skladové priestory, predajne 
v obchodných centrách a osobné automobily. 

 
Hodnoty v tabuľke nižšie predstavujú minimálne budúce nevypovedateľné splátky nájomného. 

 
Názov položky Stav k 31.12.2025 Stav k 31.12.2024 

Prenajatý majetok 3 829 121 3 581 180 

Majetok v nájme (operatívny prenájom) 1 144 182 747 052 

 
 

Dlhodobý majetok v prenájme Zmluva uzavretá do 

Kancelárske priestory Galvaniho 19045/19 15.05.2028 

IQOS Boutique Eurovea Bratislava 31.12.2028 

IQOS Boutique Aupark Bratislava 31.08.2029 

IQOS Boutique Aupark Košice 29.02.2028 

IQOS Medium Boutique Stanica Nivy Bratislava 16.07.2030 

 
 
Spoločnosť si prenajíma aj ďalšie priestory, ktorých celkové budúce nájmy sú uvedené v tabuľke 
vyššie. Doba nájmu je pre tieto priestory rozličná v rozmedzí rokov 2026 až 2030. 
 
Spoločnosť má vystavené bankové záruky v celkovej hodnote 44 439 543 EUR vo VÚB banka 
a povolený limit prečerpania vo výške 9 500 000 EUR, ktorý nebol k 31. decembru 2025 čerpaný. 
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako 
ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol 
v budúcnosti významný náklad. 
 
 
 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 

 
Po  31. decembri 2025 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si 
vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2025. 
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VII. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 

    

Charakteristika 
transakcie Spriaznená osoba 2025 2024 

Nákup zásob Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 81 147 394 91 879 723 

Nákup zásob Ostatné spriaznené strany 82 660 413 84 436 664 

Predaj zásob Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 33 250 76 546 

Predaj zásob Ostatné spriaznené strany 0 15 902 

Nákup služieb Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 7 497 750 4 341 744 

Nákup služieb Ostatné spriaznené strany 8 464 329 11 250 351 

Predaj služieb Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 795 808 485 156 

Predaj služieb Ostatné spriaznené strany 0 0 

Iné Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 0 0 

Iné Ostatné spriaznené strany 0 0 

Transfer - Prijatý Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 0 668 398 

Transfer - Prijatý Ostatné spriaznené strany 151 172 1 767 

Transfer - poskytnutý Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 0 0 

Transfer - poskytnutý Ostatné spriaznené strany 0 0 

Výplata dividend Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 5 812 454 4 342 027 

Výplata dividend Ostatné spriaznené strany 58 712 43 859 

Vrátenie 
poškodených zásob Ostatné spriaznené strany 

0 1 196 829 

Vklad do spoločnosti Ostatné spriaznené strany 0 0 

    

 Spriaznená osoba 
Stav k 

31.12.2025 
Stav k 

31.12.2024 

Záväzky z 
obchodného styku Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 

7 471 653 9 582 774 

Záväzky z 
obchodného styku Ostatné spriaznené strany 

4 145 343 11 788 192 

Poskytnuté pôžičky Ostatné spriaznené strany 12 149 815 17 675 005 

Prijaté pôžičky Ostatné spriaznené strany 0 0 

Pohľadávky z 
obchodného styku Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv 

226 052 199 698 

Pohľadávky z 
obchodného styku Ostatné spriaznené strany 

14 649 0 

    

 
 

2. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

V sledovanom účtovnom období a ani v roku 2025 neboli vyplatené žiadne odmeny členom 
štatutárnych orgánov Spoločnosti z titulu výkonu ich funkcie pre Spoločnosť. 
 
Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2025, ani v roku 2024, poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, 
ktoré sa vyúčtovávajú.  
 
  



Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 31344259 
Philip Morris Slovakia s.r.o. 25 DIČ: 2020477591 

 
 

VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom 
záujme.  
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
 
 
 

IX. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  

1. Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je 
uvedený v nasledujúcich tabuľkách: 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2025 Prírastky Úbytky Presuny 
Stav k 

31.12.2025 

Základné imanie 763 460 0 0 0 763 460 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 76 346 0 0 0 76 346 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 

5 871 166 4 308 470   -5 871 166 0 4 308 470 

Vlastné imanie spolu 6 710 972 4 308 470 -5 871 166 0 5 148 276 

      

      

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2024 Prírastky Úbytky Presuny 
Stav k 

31.12.2024 

Základné imanie 763 460 0 0 0 763 460 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 76 346 0 0 0 76 346 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 

4 385 886 5 871 166   -4 385 886 0 5 871 166 

Vlastné imanie spolu 5 225 692 5 871 166 -4 385 886 0 6 710 972 

 
 

2. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2024 

Účtovný zisk za rok 2024 vo výške 5 871 166 EUR bol rozdelený nasledovne:  

Názov položky 
 

 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 5 871 166 

Spolu 5 871 166 

 
 
Valné zhromaždenie Spoločnosti, dňa 30. mája 2025 rozhodlo o výplate dividend z výsledku 
hospodárenia za rok 2024 v celkovej výške 5 871 166  EUR nasledovne:  
 
Philip Morris ČR a.s.  99%   5 812 454 EUR 

Philip Morris Brands Sárl 1%        58 712 EUR 

 
 

3. Rozdelenie zisku za bežný rok 2025 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2025.  
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X. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:  
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, 
kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu 
medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,  

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za 
vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny 
jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, napríklad termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na 
trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, 
prioritné akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo 
dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

 
Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy: 
 

Názov položky 2025 2024 

   

Výsledok hospodárenia pred zdanením 6 672 111 7 909 946 

Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy dlhodobého majetku 597 756 733 359 

Odpis zásob 61 107 139 873 

Odpis pohľadávky 617 
 

3 884 

Zmena stavu opravnej položky k zásobám 17 992  -23 412 

Zmena stavu rezerv 287 147 -365 263 

Úrokové náklady (netto) -180 440 -193 408 

Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -5 908 -18 831 

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 7 450 382 
 

8 186 148 

   
Zmena pracovného kapitálu:   
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia -5 412 095 11 639 572 

Úbytok (prírastok) zásob 4 144 129  -2 099 954 

(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia -816 519  - 1 932 895 

Prevádzkové peňažné toky 5 365 897 
 

15 792 871 

   
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Prevádzkové peňažné toky 5 365 897 15 792 871 

Zaplatené úroky -41 056 -136 115 

Prijaté úroky 221 496 329 523 

Zaplatená daň z príjmov -2 634 043 -2 214 234 

Vyplatené dividendy -5 871 166 -4 385 886 

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -2 958 872 
 

9 386 159 

   
Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku -1 023 236 -683 569 

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 5 908 20 879 

Pôžičky poskytnuté spoločnosti v Skupine (cashpool) 5 525 190 
 

0 

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 4 507 862 -662 690 

   
Peňažné toky z finančnej činnosti   
Pôžičky poskytnuté spoločnosti v Skupine 0 -9 665 627 

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 0 -9 665 627  

   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 1 548 990 -942 158 

   
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 3 676 627 4 618 775 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 5 225 617 3 676 617 

 




